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Vlaamse administratie en kabinetten  -  Jobstudenten

Steeds meer studenten gaan op zoek naar een studentenjob. Ook de Vlaamse overheid is 
een potentiële werkgever.

1. Welk beleid voert het departement van de minister met betrekking tot het inzetten 
van jobstudenten?

2. Hoeveel studenten werden in de administraties die onder de bevoegdheid van de 
minister vallen de afgelopen vijf jaar jaarlijks ingezet? Cijfers graag opgedeeld per 
ministerie en daarbinnen per geslacht en per leeftijd (-18 jaar en 18-25 jaar).

3. Hoeveel bedroeg de afgelopen vijf jaar de jaarlijkse kostprijs voor het inzetten van 
jobstudenten? Cijfers graag per ministerie.

4. a)Worden er enkel jobstudenten ingezet tijdens de vakantiemaanden of worden er 
ook doorheen het jaar studenten ingezet voor bijzondere opdrachten, continuïteit 
van de dienstverlening of het wegwerken van achterstand?

b)Zo ja, hoe ligt de verhouding van het aantal studenten dat enkel tijdens de 
schoolvakanties wordt ingezet, resp. tijdens het jaar of gedurende het hele jaar?

c)Hoe lang gaat een student gemiddeld aan de slag?

d)Blijft het doorgaans bij één studentenjob of komen de meesten jaarlijks terug?

5. a)Welke streefcijfers gelden er m.b.t. studentenarbeid voor personen van allochtone 
afkomst en personen met een handicap?

b)Werden die streefcijfers gehaald de afgelopen vijf jaar? Graag de concrete cijfers 
per jaar en per ministerie voor zowel personen van allochtone afkomst als personen 
met een handicap in absolute aantallen en percentage.

6. a)Werden er ook jobstudenten op het kabinet ingezet in de periode 2010-2014? 

b)Zo ja, hoeveel en voor welke taken? Cijfers graag per jaar en per kabinet.



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (266), Hilde Crevits (386), 
Annemie Turtelboom (272), Liesbeth Homans (649), Ben Weyts (1038), Jo Vandeurzen 
(554), Philippe Muyters (530), Joke Schauvliege (654), Sven Gatz (177)



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 266 van 10 april 2015
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


